# Samsung EF-ZA356 mobile phone case



Artikel Herstellernummer EAN Samsung 136356 EF-ZA356CBEGWW 8806095546629

#### Alles im Blick

Mit dem Smart View Wallet Case kannst du direkt auf das Display deines Galaxy A35 5G zugreifen, ohne das Case öffnen zu müssen. In den Farben "Black", "White" oder "Lavender" erhältlich, kombiniert das Case Schutz, Style und Komfort.

### Einfach antippen und los geht's

Tippe auf das Display-Fenster, um wichtige Funktionen schnell bedienen zu können, z. B. um einen Anruf entgegenzunehmen oder die Musik anzuhalten, während das Case geschlossen ist.

## Deine Karte stets griffbereit

Mit dem Smart View Wallet Case hast du deinen Ausweis oder andere wichtige Karten jederzeit bequem und sicher zur Hand.

# Zusammenfassung

#### Alles im Blick

Mit dem Smart View Wallet Case kannst du direkt auf das Display deines Galaxy A35 5G zugreifen, ohne das Case öffnen zu müssen. In den Farben "Black", "White" oder "Lavender" erhältlich, kombiniert das Case Schutz, Style und Komfort.

#### Einfach antippen und los geht's

Tippe auf das Display-Fenster, um wichtige Funktionen schnell bedienen zu können, z. B. um einen Anruf entgegenzunehmen oder die Musik anzuhalten, während das Case geschlossen ist.

#### Deine Karte stets griffbereit

Mit dem Smart View Wallet Case hast du deinen Ausweis oder andere wichtige Karten jederzeit bequem und sicher zur Hand.

Samsung Smart View Wallet Case EF-ZA356 für das Galaxy A35 5G, Geldbörsenhülle, Samsung, Galaxy A35, 16,8 cm (6.6"), Schwarz

Samsung Smart View Wallet Case EF-ZA356 für das Galaxy A35 5G. Etui-Typ: Geldbörsenhülle, Markenkompatibilität: Samsung, Kompatibilität: Galaxy A35, Maximale Bildschirmgröße: 16,8 cm (6.6"), Oberflächenfärbung: Einfarbig, Produktfarbe: Schwarz

## Merkmale

### Merkmale

# Lieferumfang

Menge pro Packung 1 Stück(e)

# **Gewicht und Abmessungen**

Breite	83,1 mm
Tiefe	14,4 mm
Höhe	165,4 mm
Gewicht	73 g

Maximale Bildschirmgröße	16,8 cm (6.6")
Muster	Kein Muster
Kompatibilität	Galaxy A35
Etui-Typ	Geldbörsenhülle
Produktfarbe	Schwarz
Oberflächenfärbung	Einfarbig
Markenkompatibilität	Samsung
Kartentasche	Ja
Integriertes interaktives Fenster	Ja

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.